
  
 

 
 

Protokół nr 19/2025 
z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  

Rady Miasta Płocka, 
które odbyło się 29 października 2025 roku 

 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.31 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 16.00 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 6  
 
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadziła Pani radna Marta Krasuska – przewodnicząca komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 24 września 2025 roku.  
3. Porównanie dochodów w 2023 i 2024 roku z tytułu: podatku od nieruchomości, podatku 
rolnego i leśnego, podatku od środków transportowych. 
4. Przyjęcie terminarza opiniowania projektu budżetu miasta Płocka na 2026 rok przez 
komisje Rady Miasta Płocka. 
5. Przyłącza kanalizacyjne przy ulicy Południowej i Wyszogrodzkiej. 
6. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2051 (druk 
nr 348),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2025 (druk nr 349), 
3) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości (druk nr 336), 
4) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia poręczenia finansowego dla Agencji 

Rewitalizacji Starówki ARS Spółka z o.o. z tytułu zaciągnięcia kredytu 
długoterminowego w Banku Polska Kasa Opieki S.A. na realizację przedsięwzięcia  
pn. „Rozbudowa i nadbudowa budynku mieszkalno-usługowego przy ul. Królewieckiej 
18 w Płocku” (druk nr 337), 

5) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej wspierającej 
zieloną transformację miast w Banku Gospodarstwa Krajowego (druk nr 338), 

6) ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka (druk 
nr 346), 

7) uchylenia uchwały Nr 254/XIV/2025 Rady Miasta Płocka z dnia 22 maja 2025 r.  
w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami Płocka 
dotyczących lokalizacji Centrum Integracji Cudzoziemców (druk nr 327), 

8) zmiany uchwały nr 255/XI/2025 Rady Miasta Płocka z dnia 27 marca 2025 r.  
w sprawie określenia zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz przeznaczenia na 
nie środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 
2025 (druk nr 328), 
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9) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania na terenie 
miasta Płocka oraz wysokości stawek opłat za parkowania pojazdów samochodowych  
i opłaty dodatkowej, sposobu ich pobierania oraz wprowadzenia opłaty 
abonamentowej (druk nr 344). 

7. Sprawy różne. 
8. Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dzień dobry. Witam Państwa bardzo serdecznie na posiedzeniu 
Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej. Zanim rozpoczniemy… Oczywiście witam 
wszystkich Państwa zgromadzonych tutaj na auli oraz wszystkie osoby, które oglądają nasze 
posiedzenie online. Natomiast zanim rozpoczniemy posiedzenie bardzo bym prosiła, żebyśmy 
sprawdzili wraz ze wszystkimi radnymi kworum, czy wszyscy są obecni. Pięć osób obecnych, 
jedna osoba nieobecna. Dziękuję Państwu bardzo.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, przejdźmy teraz do przyjęcia porządku obrad. 
Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem porządku obrad? Pięć osób za, jedna osoba nadal 
nieobecna.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Porządek został przyjęty. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, w punkcie drugim dzisiejszego posiedzenia: 
przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 24 września 2025 roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej 
z 24 września 2025 roku.  
  
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Jeśli nie ma uwag i pytań do tego protokołu to moje pytanie kto  
z Państwa radnych jest za przyjęciem tego protokołu? Pięć osób zagłosowało za. Dziękuję 
bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 18/2025 z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej został 
przyjęty. 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, punkt trzeci. Punkt trzeci nie jest tematem 
sesyjnym, nie będzie wymagał głosowania, jednak oczywiście może być tutaj dyskutowany, 
dotyczy porównania dochodów w 2023 oraz 2024 roku z tytułu: podatku od nieruchomości, 
podatku rolnego i leśnego, podatku od środków transportowych.” 
 
Ad pkt. 3 
Porównanie dochodów w 2023 i 2024 roku z tytułu: podatku od nieruchomości, 
podatku rolnego i leśnego, podatku od środków transportowych. 
 
Materiał stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego materiału, który Państwo otrzymaliście są jakieś 
pytania? Nie widzę. Tak jak wspomniałam, temat nie wymaga głosowania, zatem możemy 
przejść do punktu czwartego: przyjęcie terminarza opiniowania projektu budżetu miasta 
Płocka na 2026 rok przez komisje Rady Miasta Płocka.” 
 
Ad pkt. 4 
Przyjęcie terminarza opiniowania projektu budżetu miasta Płocka na 2026 rok 
przez komisje Rady Miasta Płocka. 
 
Projekt terminarza stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I tutaj ten terminarz również był załączony przez biuro rady, więc 
bardzo bym prosiła teraz Państwa o zagłosowanie kto jest za przyjęciem terminarza. Pięć 
osób za. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Terminarz został przyjęty i stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Punkt piąty, szanowni Państwo, dotyczy przyłączy kanalizacyjnych 
przy ulicy Południowej i Wyszogrodzkiej.” 
 
Ad pkt. 5 
Przyłącza kanalizacyjne przy ulicy Południowej i Wyszogrodzkiej. 
 
Korespondencja stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Punkt został wprowadzony do porządku obrad w związku z pismami 
Pani poseł Wioletty Kulpy oraz Skarbnika Miasta Płocka Pana Wojciecha Ostrowskiego.  
I również macie Państwo zamieszczoną korespondencję z Wodociągami Płockimi. Wiem,  
że wczoraj na komisji inwestycji odbywała się dyskusja w tym temacie. Czy jeszcze jakieś 
kwestie są nie… niedomówione? 
 
Pani poseł Wioletta Kulpa powiedziała [z sali]: „Chcę zabrać głos.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Coś nowego Pani poseł będzie w tym momencie czy jakby 
kontynuujemy, czy jeszcze coś dopowiadamy?” 
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Pani poseł Wioletta Kulpa powiedziała [z sali]: „[głos niezrozumiały].” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Rozumiem, tylko…” 
 
Pani poseł Wioletta Kulpa powiedziała [z sali]: „[głos niezrozumiały].” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dobrze, proszę.” 
 
Pani poseł Wioletta Kulpa powiedziała: „Pani Przewodnicząca! Nie ma Pana skarbnika i nie 
ma Pana prezesa Wodociągów Płockich. Jest Pan zastępca Pan Artur Zieliński. Może wie coś  
w temacie, ponieważ z tego co wiem dzisiaj się odbyło spotkanie z Panem prezesem… Pana 
prezesa z Panem skarbnikiem. Wczoraj rzeczywiście odbyła się komisja inwestycji. Chodzi  
o trzy nieruchomości, które nie mają tego przyłącza przy starej ulicy Wyszogrodzkiej  
i Południowej, bo dotyczy to jednej nieruchomości od strony Wyszogrodzkiej i dwóch w ulicy 
Południowej zaraz na samym początku. Nie są przyłączone do kanalizacji. Nie chodzi  
o oczywiście przyłącze do domu, tylko przyłącze od głównego kolektora do studzienki 
pierwszej i koszt wykonania – tak jak rozmawialiśmy z Panem prezesem Wodociągów  
– to jest około 100 tysięcy złotych. Mieszkańcy nie są w stanie ponieść takich kosztów, które 
później miałaby zwrócić spółka, nie są w stanie wyłożyć takich pieniędzy. I też zwracam się  
z tym apelem do członków komisji skarbu, tak jak wczoraj do komisji inwestycji. Za chwilkę 
będziecie Państwo obserwować realizację inwestycji Wyszogrodzkiej od skrzyżowania ze 
Spółdzielczą do Rogatek Warszawskich. Proszę również o to, żeby sprawdzić ile takich 
nieruchomości jest, które mają dzisiaj cały czas szamba przy ulicy Wyszogrodzkiej. W XXI 
wieku w centralnej ulicy miasta dobrze by było gdybyśmy już pozbyli się takich 
nieruchomości. Rozmawialiśmy wczoraj z Panem prezesem, że oczywiście nikt nie przymusi 
tego mieszkańca do rezygnacji z szamba na rzecz przyłącza kanalizacyjnego, ale 
przynajmniej trzeba robić wszystko, żeby uniknąć takich sytuacji, bo tutaj mieliśmy 
doświadczenie z mieszkańcami, że po prostu nie mieli wiedzy, że mogą w tym zakresie 
zgłosić to i może to zostać wykonane. Natomiast nie mamy wiedzy o ewentualnych 
rozmowach. Wczoraj mieliśmy informację tylko ze strony skarbnika… Pana skarbnika 
Ostrowskiego, który powiedział, że pieniądze postara się znaleźć w przyszłym roku, ale 
projekt miały wykonać Wodociągi. Natomiast chciałabym wiedzieć, bo Wodociągi powiedziały, 
że muszą mieć środki i na projekt, i na wykonawstwo, w związku z tym chcielibyśmy wiedzieć 
czy te pieniążki zostaną w 100 procentach zagospodarowane dla tych trzech przyłączy  
w 2026 roku i kiedy ewentualnie można byłoby się spodziewać wykonania projektu i później 
realizacji tej inwestycji. Dziękuję.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dziękuję. Bardzo proszę, Pan wiceprezydent Andrzej Zieliński. 
Artur, przepraszam bardzo. Ale nazwiska nie przekręciłam.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Pani Przewodnicząca! Szanowni Państwo! Już nie będę się rozwijał na temat kwestii 
związanej z Wyszogrodzką, bo o tym wczoraj rozmawialiśmy, o tym opowiadałem. 
Potwierdzam wczorajsze słowa Pana skarbnika i w rozmowie z Panem prezesem – jest tutaj 
też przedstawiciel Wodociągów – zostaną podjęte w pierwszej kolejności działania w kierunku 
wyłonienia wykonawcy i projektowania, a następnie jak poznamy koszty realizacji, tak jak 
powiedział w dniu wczorajszym Pan skarbnik, będziemy poszukiwać tych środków na 
realizację. W pierwszej kolejności… Ciężko jest nam powiedzieć czy będzie to 100 tysięcy  
czy 120. To są kwestie wynikające dopiero z projektowania. Każda inwestycja jest 
indywidualna. W tej chwili zapewniam Panią poseł i mieszkańców, że w pierwszej kolejności 
będzie przygotowana dokumentacja projektowa, o czym będą Państwo na bieżąco 
informowani, bo projektant będzie się z Państwem kontaktował w kierunku ustalenia  
w którym miejscu to przyłącze Państwo będą chcieli zrobić tak, żeby mogli doprojektować 
odpowiedni wylot z kanału głównego. Więc myślę, że jak już będzie projektowanie wrócimy 



5 

na komisji inwestycji z tym tematem. Dziękuję.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Ja również dziękuję bardzo. Czy jeszcze pytania Państwo macie? 
Nie widzę, zatem przechodzimy do punktu szóstego: omówienie projektów uchwał na 
najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących sprawach: zmiana Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2051 – jest to druk numer 348 – oraz uchwała 
zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2025, jest to druk numer 349.” 
 
Ad pkt. 6 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach:  
 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2051 
(druk nr 348) oraz 2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2025 
(druk nr 349) 
 
Projekt uchwały na druku nr 348 z autopoprawką stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Projekt uchwały na druku nr 349 z autopoprawką stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Jest tutaj autopoprawka. Tak, dobrze…? Mogę poprosić  
o informacje?” 
 
Pani Dorota Kolczyńska Dyrektor Wydziału Skarbu i Budżetu powiedziała: „Najważniejsze 
zmiany w autopoprawce to jest tak: propozycja zmniejszenia przychodów budżetu miasta  
w zakresie wolnych środków o 3 miliony 200 złotych, czyli łącznie w uchwale zmniejszymy 
przychody z tego tytułu o 10 milionów 200. Wszystkie te środki zostają przeniesione do 
rozliczenia budżetu na kolejny rok. W związku ze zmianą harmonogramu realizacji projektu 
dostosowania Małachowianki do potrzeb osób ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi 
zmniejszamy dochody budżetu miasta ze środków unijnych o 660 tysięcy. Jednocześnie 
zmniejszamy wydatki na realizację tego zadania o 414 tysięcy złotych ze środków unijnych,  
a zwiększamy środki własne 150 tysięcy na wykonanie robót dodatkowych związanych  
z dociepleniem elewacji budynku sali gimnastycznej. Przy czym trzeba podkreślić, że te 
pieniądze – 660 tysięcy po stronie dochodów – które zdejmujemy w tym roku one nie wpłyną 
do budżetu w 2025, ale planujemy je pozyskać w 2026. Również w związku ze zmianami  
w zakresie… i harmonogramu realizacji oraz koniecznością wydzielenia budowy parku na 
osiedlu Międzytorze zmienia się… zmieniają się kwoty na realizację zadania pod nazwą 
Ochrona bioróżnorodności na terenie miasta poprzez tworzenie zielonych przestrzeni 
publicznych. Przesuwamy środki – ponad 3 miliony złotych – na kolejny rok i jednocześnie  
w tym roku wydzielamy na realizację tego zadania drugiego, czyli budowa parku na osiedlu 
Międzytorze, kwotę 500 tysięcy złotych. W związku z tym, że nie można w tym roku zakupić 
samochodu do przewozu osób niepełnosprawnych specjalnie przystosowanego do przewozu 
osób na wózkach inwalidzkich, przesuwamy środki na realizację tego zadania też na kolejny 
rok – to jest 400 tysięcy złotych. W związku z przedłużającym się procedurami w zakresie 
opiniowania i uzgodnień dokumentacji dotyczących przebudowy ulicy Sierpeckiej na kolejny 
rok przesuwamy środki w wysokości 200 tysięcy złotych na realizację tego zadania.  
W związku z mniejszymi niż zaplanowano kosztami budowy kolumbarium, kolejnego etapu 
kolumbarium, zmniejszamy wydatki na realizację tego zadania o 149 tysięcy złotych. 
Zmniejsza się również o 152 tysiące złotych środki dla spółki Inwestycje Miejskie w związku  
z mniejszymi niż planowano kosztami spółki w roku bieżącym. Ale zwiększamy wydatki na 
wykonanie remontów Bursy Płockiej i Szkoły Podstawowej nr 16 o 119 tysięcy złotych. 
Zwiększamy również dotację celową dla Muniserwisu o 151 tysięcy złotych; jest to na 
realizację zaplanowanych przez nich wcześniej już zakupów. Zabezpieczono także 100 tysięcy 
złotych na dotację dla Politechniki Warszawskiej z przeznaczeniem na utworzenie pracowni 
podstaw projektowania w Gmachu Mechaniki. To są takie najistotniejsze zmiany, które są  
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w autopoprawce.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję za przedstawienie tych zmian. Szanowni Państwo, 
czy pytania macie do punktów związanych z WPF? Szanowni Państwo, nie widzę… nie widzę 
pytań, zatem bardzo bym prosiła o przejście… Jest coś, tak? Jest. Pan prezydent, bardzo 
proszę.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Nie ma pytań, więc może odpowiem na pytanie, które padło na komisji poniedziałkowej, 
tutaj Pan radny zadał pytanie w zakresie zwiększenia środków na szkołę nr 6, SP nr 6. Panie 
radny, chcę odpowiedzieć na to pytanie. Tam w tej chwili kończone są prace w zakresie 
elewacji plus będzie poprawiony tynk w piwnicy i odświeżona sala… świetlica.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Dziękuję. Dziękuję bardzo, że Pan pamiętał.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję, Panie prezydencie. Szanowni Państwo, jeśli nie ma 
więcej pytań bardzo prosiłabym o przejście do głosowania. Proszę o zagłosowanie: druk 
numer 348, czyli zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata  
2025-2051 z autopoprawką. Kto z Państwa radnych jest za? Cztery głosy za, dwa głosy 
wstrzymujące. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 348): 
- 4 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I druk numer 349 zmieniający Uchwałę Budżetową Miasta Płocka 
na rok 2025. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem uchwały? Również cztery głosy za, 
dwa głosy wstrzymujące. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 349): 
- 4 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, punkt trzeci dotyczy określenia wysokości 
stawek podatku od nieruchomości. Jest to druk numer 336.” 
 
3) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości (druk nr 336) 
 
Projekt uchwały na druku nr 336 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu jakieś pytania? Nie widzę. Zatem, szanowni 
Państwo, również głosujemy. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały na druku numer 336? Cztery głosy za, dwa głosy przeciw. Bardzo dziękuję.” 
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Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 2 głosy – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Punkt czwarty dotyczy zmiany uchwały w sprawie udzielenia 
poręczenia finansowego dla Agencji Rewitalizacji Starówki ARS Spółka z o.o. z tytułu 
zaciągnięcia kredytu długoterminowego w Banku Polska Kasa Opieki S.A. na realizację 
przedsięwzięcia pod nazwą „Rozbudowa i nadbudowa budynku mieszkalno-usługowego przy 
ulicy Królewieckiej 18 w Płocku”. Jest to druk numer 337.” 
 
4) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia poręczenia finansowego dla Agencji 
Rewitalizacji Starówki ARS Spółka z o.o. z tytułu zaciągnięcia kredytu 
długoterminowego w Banku Polska Kasa Opieki S.A. na realizację przedsięwzięcia 
pn. „Rozbudowa i nadbudowa budynku mieszkalno-usługowego przy  
ul. Królewieckiej 18 w Płocku” (druk nr 337) 
 
Projekt uchwały na druku nr 337 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu macie Państwo jakieś pytania? Nie widzę. 
Zatem, szanowni Państwo, kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
pomieszczonego na druku 337? Sześć głosów za. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Kolejny punkt, piąty, zmieniający uchwałę w sprawie zaciągnięcia 
pożyczki długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast w Banku Gospodarstwa 
Krajowego. Jest to druk numer 338.” 
 
5) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej 
wspierającej zieloną transformację miast w Banku Gospodarstwa Krajowego (druk 
nr 338) 
 
Projekt uchwały na druku nr 338 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu jakieś pytania bądź uwagi? Nie widzę. Zatem 
kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 338? 
Sześć głosów za. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Punkt szósty dotyczy ustalenia wysokości miesięcznego 
wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka – druk numer 346.” 
 
6) ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka 
(druk nr 346) 
 
Projekt uchwały na druku nr 346 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego jakieś uwagi, pytania. Nie widzę. Kto z Państwa 
radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczonego na druku 346? Cztery 
osoby za, jeden głos przeciw, jeden brak głosu. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 1 głos – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I punkt siódmy dotyczy uchylenia Uchwały nr  254/XIV/2025 Rady 
Miasta Płocka z dnia 22 maja 2025 roku w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych 
z mieszkańcami Płocka dotyczących lokalizacji Centrum Integracji Cudzoziemców – druk 
numer 327.” 
 
7) uchylenia uchwały Nr 254/XIV/2025 Rady Miasta Płocka z dnia 22 maja 2025 r. 
w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami Płocka 
dotyczących lokalizacji Centrum Integracji Cudzoziemców (druk nr 327) 
 
Projekt uchwały na druku nr 327 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały? 
Pięć głosów za, jeden brak głosu. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, punkt ósmy: zmiana Uchwały nr 255/XI/2025 
Rady Miasta Płocka z dnia 27 marca 2025 roku w sprawie określenia zadań rehabilitacji 
zawodowej i społecznej oraz przeznaczenia na nie środków Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2025. Jest to druk numer 328.” 
 
8) zmiany uchwały nr 255/XI/2025 Rady Miasta Płocka z dnia 27 marca 2025 r.  
w sprawie określenia zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz 
przeznaczenia na nie środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych na rok 2025 (druk nr 328)  
 
Projekt uchwały na druku nr 338 z autopoprawką stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Jest to druk z autopoprawką. Czy do tego druku, do tego projektu 
macie Państwo jakieś pytania? Nie widzę. Zatem bardzo proszę o zagłosowanie. Kto  
z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu – druk numer 328? Sześć osób za. 
Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I kolejny punkt, dziewiąty, dotyczący zmiany uchwały w sprawie 
ustalenia strefy płatnego parkowania na terenie miasta Płocka oraz wysokości stawek opłat 
za parkowanie pojazdów samochodowych i opłaty dodatkowej, sposobu ich pobierania oraz 
wprowadzenia opłaty abonamentowej. Jest to druk numer 344.” 
 
9) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania na terenie 
miasta Płocka oraz wysokości stawek opłat za parkowania pojazdów 
samochodowych i opłaty dodatkowej, sposobu ich pobierania oraz wprowadzenia 
opłaty abonamentowej (druk nr 344). 
 
Projekt uchwały na druku nr 344 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Jest z nami Pan dyrektor Ambroziak. Pytania? Bo ja nie wiem czy 
nie warto, żeby Pan dyrektor najpierw zabrał głos.” 
 
Pan Jacek Ambroziak Dyrektor Wydziału Transportu Publicznego i Inżynierii Ruchu 
Drogowego powiedział: „Ta uchwała planowana jest do zdjęcia z porządku obrad jutrzejszej 
rady miasta ze względu na złożone wnioski przez komisję komunalną i komisję inwestycji.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czyli jeszcze będziemy na ten temat dyskutować.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Czyli jutro jej nie będzie.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Jutro jej…” 
 
Pan Jacek Ambroziak Dyrektor Wydziału Transportu Publicznego i Inżynierii Ruchu 
Drogowego powiedział: „Takie pismo wpłynie do Pana przewodniczącego od Pana prezydenta 
właśnie o zdjęcie, żebyśmy mogli przygotować…” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „A te parkomaty też znikną z miasta?” 
 
Pan Jacek Ambroziak Dyrektor Wydziału Transportu Publicznego i Inżynierii Ruchu 
Drogowego powiedział: „Myślę, że nie.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Będą inne.” 
 
Pan Jacek Ambroziak Dyrektor Wydziału Transportu Publicznego i Inżynierii Ruchu 
Drogowego powiedział: „Dlaczego?” 
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Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „[głos niezrozumiały] szkoda, bo tak by 
było za jednym…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Pociągnięciem.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „… pociągnięciem.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Ja myślę: zostawmy jednak jeszcze te parkomaty, ale bardzo 
dziękuję za informację i myślę, że nie ma w takiej sytuacji pola do… teraz jeszcze w tej 
chwili…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Ale to może będzie kolejny wniosek [głos 
niezrozumiały]…” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Ale to ja oczywiście głos oddaję.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „… czyli dołożymy do tego co było u nas na 
komunalnej…” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Państwo macie zawsze prawo składać wnioski, więc…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „A tak, tak, dobrze, dobrze. Proszę  
o głos.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo proszę.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Tak więc w związku z mało merytorycznie 
uzasadnionym wprowadzeniem parkomatów w Płocku, w centrum miasta, w wyznaczonych 
miejscach, ulicach i placach, co spowodowało kolejny krok ku opustoszeniu Starego Miasta 
przez osoby chcące tutaj cokolwiek zrobić czy to w zakresie działalności gospodarczej,  
czy w zakresie turystyki – to po pierwsze. Po drugie, w związku z kompletną kapitulacją 
finansową tego przedsięwzięcia i na szczęście wycofano ten wniosek – jak słyszę – wycofany 
będzie ten wniosek o podwyżkę, bo to spowodowałoby jeszcze mniejsze przychody per saldo 
z tytułu użytkowania płatnych miejsc parkowania, wnoszę o zaniechania kontynuowania 
projektu płockiej strefy parkowania w czasie, który umożliwi rozsądne, bez zbędnych kar, jak 
sądzę, wypowiedzenie umowy w tym zakresie. Czy to będzie miesiąc, czy rok, czy dwa to się 
kryje pod słowem rozsądny. Dziękuję.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Panie radny, aby formalności stało się zadość będziemy 
potrzebowali…” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Tak, tak, tak…” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „… na piśmie…” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „… dopiszę to.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „… więc będę wdzięczna.” 



11 

 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Ale intencja myślę, że jest…” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Myślę, że tak. Będziemy na pewno jeszcze na ten temat rozmawiać 
wszyscy tutaj wspólnie. Coś potrzeba? Głos potrzebny jest, tak? Bardzo proszę.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dziękuję za udzielenie mi głosu, Pani przewodnicząca. Ja nie chcę 
jakby kontestować słów Pana dyrektora Jacka Ambroziaka, ale jako radny miasta Płocka nie 
mam pewności czy ta uchwała zostanie zdjęta jutro czy nie zostanie zdjęta. Jest ona  
w dzisiejszej… w dzisiejszym porządku naszej komisji, więc nie wiem czy my możemy sobie 
pozwolić na to, żeby nie głosować. Oczywiście z przyjemnością jako komisja zagłosujemy 
zarówno nad wnioskiem – w mojej ocenie – jak i nad zaproponowanym projektem uchwały  
w kontekście wyrażenia opinii jako… jako.. jako radni miasta Płocka. Więc tyle ode mnie.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Słuszna uwaga, na pewno nie możemy tego nie głosować i pominąć 
całkowicie skoro nie mamy formalnie… formalnie takiej potwierdzonej informacji. Cóż teraz? 
Mamy wniosek formalny, zostanie złożony…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dobrze, to musimy chwileczkę poczekać, szanowni Państwo.”  
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bo teraz zastanawiam się… ja nie widzę sensu jakby przedstawiania 
prezentacji na dzisiaj. Zagłosować musimy, bo musimy formalnie to domknąć.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Właśnie.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czyli ja rozumiem, że będą jakieś zmiany nanoszone czy…? Ciężko 
powiedzieć na razie, na dzisiaj.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Tak, ale prezentować coś co może ulec zmianie albo będzie w ogóle 
wycofane to nie wiem czy jest sens dzisiaj. Nie ma sensu. Zagłosować tak czy siak musimy. 
Czekam na wniosek, ale zanim ten wniosek do mnie dotrze to szanowni Państwo ja tylko  
w sprawach różnych pozwolę sobie, żeby nie zabierać wam też czasu.” 
 
Ad pkt. 7 
Sprawy różne. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Do 6 listopada bardzo prosiłabym i proszę o przesłanie tutaj do Pani 
Małgosi na adres malgorzata.danieluk@plock.eu propozycji do planu pracy komisji na 2026 
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rok. Będzie jeszcze do Państwa oczywiście wysłana wiadomość w tej sprawie. Ja oczywiście 
bardzo zachęcam do tego, żebyście brali Państwo udział aktywny właśnie w układaniu planu 
pracy naszej komisji, więc będziemy wdzięczne z Panią Małgosią za tematy. I tak naprawdę 
to tylko czekamy jeszcze na wniosek do punktu 9 i to będzie dzisiaj wyczerpywało nasze 
dzisiejsze posiedzenie.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „Pół minutki.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dobrze, dobrze.” 
 
c.d. ad pkt. 6 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach:  
 
 9) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania na terenie 
miasta Płocka oraz wysokości stawek opłat za parkowania pojazdów 
samochodowych i opłaty dodatkowej, sposobu ich pobierania oraz wprowadzenia 
opłaty abonamentowej (druk nr 344). 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Do mnie, do mnie. Muszę odczytać, żeby formalności się stało…  
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Tak, dam radę. Dziękuję. Wniosek skierowany do Komisji Skarbu, 
Budżetu i Gospodarki Finansowej odbytego… 29 października 2025 roku przez Pana radnego 
Mirosława Milewskiego. Zgłosił Pan radny wniosek następującej treści dotyczący rezygnacji  
z dalszego funkcjonowania strefy płatnego parkowania – dalszego to znaczy w ogóle 
funkcjonowania, tak? Czyli w ogóle rezygnacji ze strefy – w centrum miasta Płocka  
i wypowiedzenie umowy w tym zakresie z terminem, który pozwoli na uniknięcie 
ewentualnych kar umownych. Konsekwencje, które wygenerowała strefa płatnego 
parkowania, to wymieranie turystyczne i gospodarcze Starego Miasta oraz ujemny wynik 
finansowy projektu. Szanowni Państwo, przegłosować musimy ten wniosek. Mamy już 
możliwość, tak? Kto z Państwa radnych jest przyjęciem wniosku? Momencik, bo ja się 
wyłączyłam. Dwa głosy za, trzy głosy przeciwne, jeden głos wstrzymujący się. Odrzucony. 
Wniosek został zatem odrzucony.” 
 
Wynik głosowania (wniosek): 
- 2 głosy – za, 
- 3 głosy – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Wniosek został odrzucony i stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, dobrze, ale teraz ten temat jeszcze musimy 
przegłosować, czyli punkt dziewiąty i druk numer 344. Kto z Państwa radnych jest za 
pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 344? Ja zagłosowałam? Zagłosowałam. 
Dobrze. Cztery głosy za, dwa głosy przeciw. Bardzo dziękuję.” 
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Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 2 głosy – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
 
Ad pkt. 8 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I tak jak wspomniałam, szanowni Państwo, tym punktem kończymy 
dzisiejsze posiedzenie, chyba że macie Państwo jeszcze w sprawach różnych jakieś tematy do 
poruszenia. Jeśli nie to bardzo Państwu dziękuję za udział. Dziękuję pięknie. Do widzenia.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 

Przewodnicząca 
Komisji Skarbu, Budżetu  
i Gospodarki Finansowej  

/-/ Marta Krasuska 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 


